



Warszawa, dnia 11.08.2009 r.

RZECZPOSPOLITA POLSKA  
MINISTERSTWO SPRAWIEDLIWOŚCI

Al. Ujazdowskie 11  
00-950 WARSZAWA Skr. Pocz. 33  
Centrala tel. 521-28-88

**BDG-II-3820-24/09**

**Do Wykonawców**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę, montaż, uruchomienie oraz konserwację 4 szt. klimatyzatorów w pomieszczeniach nr 5,6,7,8 w budynku przy ul. Zwycięzców 34 w Warszawie oraz wymianę urządzeń klimatyzacyjnych, w tym 7 klimatyzatorów i 2 kompletów klimatyzacji precyzyjnej, pracujących z czynnikiem chłodniczym R22 na nowe urządzenia z czynnikiem dopuszczonym Ustawą o substancjach zubożających warstwę ozonową

Ministerstwo Sprawiedliwości, jako Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu, działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z dnia 29 listopada 2007 r. Nr 223, poz. 1655 ze zm.), zwanej dalej „ustawą”, w związku z art. 38 ust. 1 ustawy, przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zwanej dalej „SIWZ”:

**Pytanie nr 1:**

Dotyczy klimatyzatorów wymienianych – jaka jest dopuszczalna ( $\pm \dots$  %) mocy chłodniczej montowanych zamienników?

**Odpowiedź nr 1:**

Zgodnie z wykazem klimatyzatorów przewidzianych do wymiany zawartym w załączniku nr 1 do umowy moc chłodnicza (również grzewcza) nowych klimatyzatorów nie może być mniejsza od mocy chłodniczej i grzewczej istniejących klimatyzatorów. Zamawiający dopuszcza 10% zwiększenie mocy poszczególnych klimatyzatorów.

**Pytanie nr 2:**

Dotyczy 4 szt. nowych klimatyzatorów – czy mają to być klimatyzatory z inwerterem o zmiennej wydajności czy o stałej wydajności nie mniejszej niż 2,5 kW i nie większej niż 3 kW oraz nie mniejszej niż 3 kW i nie większej niż 4,5 kW?

**Odpowiedź nr 2:**

Zamawiający nie wymaga klimatyzatorów o zmiennej wydajności. Moc chłodnicza jednostek wewnętrznych klimatyzatorów dla poszczególnych pomieszczeń powinna mieścić się w przedziale mocy podanej w rozdziale IV ust. 1 pkt 1.1 ppkt 1) SIWZ.

### **Pytanie nr 3:**

Czy przeglądy konserwacyjne dotyczą również 7 szt. klimatyzatorów, które będą zainstalowane w zamian zdemontowanych?

### **Odpowiedź nr 3:**

Wykonanie przeglądów konserwacyjnych dotyczy tylko 4 szt. klimatyzatorów opisanych w rozdziale IV ust. 1 pkt 1.1 ppkt 1) SIWZ.

### **Pytanie nr 4:**

Proszę o podanie terminu wizji lokalnej, która umożliwi precyzyjne określenie kosztów montażu.

### **Odpowiedź nr 4:**

Zamawiający wyznacza termin wizji lokalnej **w dniu 14 sierpnia 2009 r. o godz. 12:00.**

W związku z powyższym Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu, działając zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy, zmienia treść SIWZ, tj. zmienia zapis w Rozdziale III SIWZ „Opis przedmiotu zamówienia” poprzez dodanie pkt 8 w brzmieniu:

„8. Na wniosek Wykonawcy Zamawiający umożliwi wizję lokalną. Przedstawiciel (przedstawiciele) Wykonawcy może (mogą) przeprowadzić wizję lokalną obiektu, którego dotyczy zamówienie, tj. obiektu Ministerstwa Sprawiedliwości w Warszawie przy ul. Zwycięzców 34, w celu uzyskania informacji dla poprawnego przygotowania oferty. Nie przeprowadzenie wizji lokalnej przez Wykonawcę nie spowoduje odrzucenia oferty.

Informacje dotyczące przeprowadzania przez oferentów wizji obiektu:

- a) Zamawiający wyznacza termin wizji lokalnej **w dniu 14 sierpnia 2009 r. o godz. 12:00,**
- b) Wykonawcy **zgłaszają swój udział w wizji telefonicznie** do Biura Administracyjno-Finansowego tel. (022) 52 12 777 lub (022) 52 12 572,
- c) przed rozpoczęciem wizji przedstawiciele Wykonawców obowiązani będą potwierdzić swoją tożsamość.”.

**Wyjaśnienia oraz zmiana treści SIWZ są wiążące dla wszystkich Wykonawców.**

z upoważnienia  
Dyrektora Generalnego  
Ministerstwa Sprawiedliwości  
/-/

**Paulina Chwalibogowska**  
**Zastępca Dyrektora**  
**Biura Administracyjno-Finansowego**  
**Ministerstwa Sprawiedliwości**